

Župne obavijesti

PONEDJELJAK: Čišćenje crkve poslije večernje mise.

Post i molitva za mir u Ukrajini.

UTORAK: 18²⁰ pobožnost Križnoga puta;

SRIJEDA: 20⁰⁰ Susret za srednjoškolce na temu: KAKO DJELOTVORNO UČITI.

Predavanje i radionicu imat će prof. Maja Jakšić, *psihoterapeut*

ČETVRTAK: redovito klanjanje;

PETAK: 18²⁰ pobožnost Križnoga puta;

20⁰⁰ RODITELJSKI ZA Prvopričesnike i krizmanike. Predavanje o odgoju djece u današnje vrijeme.

SUBOTA: SV. JOSIP: Jutarnja misa u 8⁰⁰. Nakon mise izlaže se Presveto Otajstvo i počinje Cjelodnevno župno klanjanje koje traje do večernje mise u 19⁰⁰

Možete se upisati na **LISTU ČUVARA PRESVETOG**. Svakih pola sata skupina od 4 osobe, koje će biti u upisano vrijeme u crkvi pred Presvetim. Pozvani su svi župljani da dođu na molitvu i susret s Isusom u izloženom Presvetom Oltarskom sakramentu. Važno je da roditelji dovedu i svoju djecu. Iaberite si vrijeme koje vam najviše odgovara. Najljepše bi bilo kada bi došla cijela obitelj zajedno.

NEDJELJA: misu u 11.00 predvodi naš biskup Vlado i krsti troje djece.

CARITAS: Pomoć za Ukrajinu

Hrvatski Caritas u suradnji s Caritasom Sisačke biskupije i drugim nad/biskupijskim Caritasima započinje s prikupljanjem materijalne pomoći za Ukrajinu.

Svi zainteresirani donacije prehrambenih i higijenskih potrepština te opreme mogu predati svakog radnog dana od 7.30 do 15.30 u sjedište Caritasa u Sisku (Trg Vere Grozaj 13) ili u naš župni Caritas u radno vrijeme ureda ili nakon večernjih misa.

Radi lakše distribucije skupljat će se točno određene vrste namirnica, priloženom popisu.

Prehrambeni proizvodi: brašno, ulje, konzerve – mesne, konzerve – riblje, konzervirano voće, konzervirano povrće, goveđi gulaš (konzerva), šećer, riža, griz, kašice za bebe, kruh (dvopek/toast), tjestenina, vegeta, instant juhe, sol, kvasac, kava, čaj, instant gotova jela, orašasti plodovi, energetske pločice, sokovi (tetrapak), slatki namaz (čokoladni/marmelada), med, ocat, palenta, žitarice, krekeri, proteinski keksi, mlijeko (trajno), voda (pakiranja 0,5L do 1,5L).

Higijenske potrepštine: dječje pelene, higijenski ulošci, gel za tuširanje, sapun za ruke, šampon za kosu, četkica za zube, pasta za zube, tekućina za ispiranje usne šupljine, krema za bebe, kuhinjski ubrus, toaletni papir, maramice suhe, maramice vlažne, jednokratni brijač, zaštitne maske, dezinficijens, jednokratno posuđe.

Oprema: baterije

Također svoj Novčani dar za pomoć Ukrajini možete darovati:

- ♦ putem on-line uplata na www.caritas.hr (žurne akcije u svijetu – Ukrajina)
- ♦ uplatom na žiro račun Hrvatskog Caritasa kod Privredne banke Zagreb d.d.; IBAN: HR3823400091511177677; SWIFT/BIC: PBZGHR2X; svrha uplate: pomoć Ukrajini
- ♦ pozivom na donacijski telefon **060 9010** (cijena po pozivu 6,25 kn, PDV uključen)
- ♦ U Caritas naše župe.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXIII. - broj 1046. - 13.03.2022.

Dok se molio, izgled mu se lica izmijenio. Lk 9, 28b-36

U one dane: Povede Isus sa sobom Petra, Ivana i Jakova te uzide na goru da se pomoli. I dok se molio, izgled mu se lica izmijenio, a odjeća sjajem zablista. I gle, dva čovjeka razgovarahu s njime. Bijahu to Mojsije i Ilija. Ukazali se u slavi i razgovarali s njime o njegovu Izlasku, što se doskora imao ispuniti u Jeruzalemu. No Petra i njegove drugove bijaše svladao san. Kad se probudiše, ugledaše njegovu slavu i dva čovjeka koji stajahu uza nj. I dok su oni odlazili od njega, reče Petar Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti. Načinimo tri sjenice: jednu tebi, jednu Mojsiju, jednu Iliji.« Nije znao što govori. Dok je on to govorio, pojavi se oblak i zasjeni ih. Ušavši u oblak, oni se prestrašiše. A glas se začu iz oblaka: »Ovo je Sin moj, Izabranik! Njega slušajte!« I upravo kad se začu glas, osta Isus sam. Oni su šutjeli i nikomu onih dana nisu kazivali što su vidjeli. Lk 9, 28b-36

Druga korizmena nedjelja C donosi nam Lukino evanđelje s Isusovim preobraženjem. Svake se godine čita drugi izvještaj preobraženja: svaki sinoptik (Mt, Mk, Lk) ima svoje viđenje. Osim toga, i prva dva čitanja svake su godine drugačija. U svim današnjim čitanjima pojavljuje se ključna riječ: **VJERNOST, (povjerenje)** Boga Života čovjeku i čovjekovu vjernost Bogu Životu. Božja riječ mijenja Abrama u Abrahama, on postaje novo stvorenje, otac mnoštva, kako mu samo ime kaže (hebr. Abraham). Svojom vjernošću Abraham postaje otac vjernika i tako započinje novu fazu u povijesti spasenja. Tako se suradnja čovjeka s osobnim Bogom događa u ozračju povjerenja - Abrahamova povjerenja. I sveti Pavao će reći, on postaje našim ocem u vjeri. Abrahamovo povjerenje-vjera u Božju riječ otvara vrata objavi kao vjernog, kao onoga koji ispunja svoja obećanja, otvara vrata objavi Boga Saveza. A svaki savez, pa makar kakvim jamstvima i vjerodajnicama bio popraćen, prestaje biti savezom kada se kod savezničkih strana izgubi povjerenje i vjera jednih u druge. Sv. Pavao u današnjoj poslanici Filipljanima (**2. čitanje**) kaže: „*Mnogi žive kao neprijatelji križa Kristova. Svršetak im je propast, -jer misle na zemaljsko. Naša je pak domovina na nebesima.... Stoga... čvrsto (vjerujte) stojte u Gospodinu.*“ **Evanđelist Luka** govori o Isusovu preobraženju na gori, pred apostolima Petrom, Ivanom i Jakovom: „*Dok se Isus molio, izgled mu se lica izmijenio, a odjeća sjajem zablista.*“ **To je preobraženje!** Molitva i nas preporuča, osposobljava nas za novo viđenje stvarnosti, hrani našu nadu. Molitva zahtijeva od čovjeka hrabrost i otvorenost za istinu. Ona preobražava naše lice, naše tijelo, po njoj nas ljudi prepoznaju. Molitva treba mijenjati naše misli, riječi, djela, naše odnose s ljudima. Molimo se!

Uz nedjeljna čitanja...

Evangelisti govore da je Isus često i cijelu noć molio. Molitva je otvaranje srca tajni nevidljive Božje prisutnosti. To je razgovor s Bogom. To je uzdignuće k Bogu. Molitva nas preporuča, osposobljava nas za novo viđenje stvarnosti, hrani našu nadu. Isusovo preobraženje upozorava nas na vrijednost i snagu molitve. Molitva zahtijeva od čovjeka hrabrost i otvorenost za istinu. Molitva nas upozorava na temeljne istine koje su nas sposobne ponijeti iznad mraka naše ograničenosti. Molitvom otkrivamo da smo ljubljena djeca Božja, da nam je Bog otac, da nismo sami i da nismo prepušteni sami sebi. Molitva nas upozorava na to da ima netko tko nas neizrecivo ljubi. Ono što je nad Isusom izrečeno, neprestana je istina i nad tajnom našeg života: Ti si sin moj ljubljeni! Ti si kći moja ljubljena! U tu nas istinu uvodi molitva. Zato nam molitva otkriva svijetlu stranu našeg života, našeg lica.

Po molitvi možemo osjetiti kako se pročišćava naša slika svijeta i ljudi. Jer, u sebi nosimo svijet, u sebi nosimo ljude koje susrećemo, koji su nam povjereni, za koje smo odgovorni. Oni su u nama, bilo svjetlu, bilo u tami. Kroz molitvu mogu oni u nama biti u svjetlu. Molitvom možemo zadobiti ljubav prema njima. Molitva nam može otkriti ono pozitivno i lijepo za što smo u svojoj ograničenosti tako često slijepi.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 14.3	19⁰⁰ † Zora Sekulić, ob. Padro	Matilda
UTO 15.3.	19⁰⁰ † Luca i Šimun Gusić † Dilja Dedaj † Nedjeljko Ljubičić † Mara Čurić, Josip Ratković	Vjekoslav 18²⁰ POBOŽNOST KRIŽNOGA PUTA *Za duše u Čistilištu
SRI 16.3.	19⁰⁰ † Jana Vidak, Ivka Mišić	Julijan
ČET 17.3.	19⁰⁰ † Željko, Antonija i Nikola Šipuljak	Sv.Patrik
PET 18.3.	19⁰⁰ † Josip Biršić, ob. Biršić i Luketić † Sjepan i Ana Vukošić, Milka Topalović, Krešo i Josipa Jelenčić, Anđela Cindori † Mladen i Kata Vardjan, Josip, Ivan, Kata, Antun, Ljuba Čavlovićak, Stjepan, Roza i Slavko Stojković, Milka Bučan, Ankica Željeznjak, Mara Muhić † Dragica i Stjepan Družinec, ob. Družinec, Gita-Marija i Antun Čikeš, ob. Čikeš, Remenar, Jagić, Božić, Pavlović	Ćiril 18²⁰ POBOŽNOST KRIŽNOGA PUTA † Stjepan Janković † Ana i Josip Krupička † Manda i Ilija Škarica † Marija i Josip Miksa † Manda i Jozo Čosić *Za duše u Čistilištu, na čast BDM
SUB 19.3.	8⁰⁰ † Josip Franjković 19⁰⁰ † Jozo Dominović	SV. JOSIP Cjelodnevno župno klanjanje
NED 20.3.	8⁰⁰ † Tin Dujmović, ob. Dujmović i Martinović 9³⁰ † Milka Topalović, ob. Vukošić, Bili 11⁰⁰ župna PRO POPULO 17⁰⁰ † Josip Matijević, Josip Ružek 19⁰⁰ *Zahvala	III. korizmena nedjelja

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Molitva može preobraziti naš odnos prema njima. I nama treba Duh Sveti da Božjim očima počnemo promatrati ono što se ima dogoditi da bismo s Isusom ušli u njegovu slavu. To je put trpljenja za istinu i za poštenje. To je put koji je prožet vjerom i nadom.